
 

             Základní škola a mateřská škola 

                                  Okna 
                                                                                           http://skola.obecookna.cz 

                                                                                                        fb: ZS A MS OKNA 

 

   Informace pro rodiče dětí ze základní školy, mateřské školky, lesní školky                                                         
                                           Duben 2026 

 

Pohybem ke zdraví aneb dubnové sportování: 
 

Krokovací výzva 
https://www.desettisickroku.cz/ 

Součástí krokování bude také maraton. Letos se bude konat v sobotu 18. dubna, trasa povede z 

Doks na Břehyni. Do ,,krokování“ je zapojeno devět třídních týmů a jedna sborovna. Akci u nás ve 

škole organizuje Milan Bárta. 

 

 

Noční výsadek 

3. ročník výsadku se bude konat v pátek 10. dubna. 

Potřebné informace dostaly zapojené týmy od 

organizátora Milana Bárty. 

 

 

Olympijský víceboj pro děti z 1. stupně 
Svoje síly poměří děti z první až páté třídy ve čtvrtek 

23. dubna na sportovištích u nás v Oknech. Akci 

organizuje Tereza Vítková. 

 

 

Přespolní běh pro děti z 1. stupně 
Na společnou akci škol z našeho regionu se můžou těšit 

naši prvostupňáci ve čtvrtek 30. dubna pod vedením 

vyučující tělocviku Terezy Vítkové. 

 

 

 

 

Program Erasmus+ Lotyšsko 
Návštěva skupiny 12 dětí z Lotyšska proběhne v Oknech v týdnu od 20. do 24. dubna. Děkujeme 

rodinám, které dětem poskytnou zázemí, moc si toho vážíme. Program školy bude obsahovat 

návštěvu Liberce, Kokořínska a Bezdězu, sportovní den, pobyt ve škole a obci. Jednotlivých dní 

se budou účastnit různé třídy druhého stupně. Skupina našich dvanácti školáků druhého stupně se 

do Lotyšska vydá poslední týden v květnu.  

 

 

 

http://skola.obecookna.cz/
https://www.desettisickroku.cz/


Senát a Nekonečný příběh 

Děti z 6. a 7. třídy podniknou 13. a 14. dubna dvoudenní zájezd do Prahy s noclehem ve skautské 

klubovně. V pondělí je čeká komentovaná návštěva Senátu, v úterý se můžou těšit na festival 

Dítě v Dlouhé a divadelní představení Nekonečný příběh. Děti pojedou vlakem z Doks. 

 

 
 

 



Jak se ještě v dubnu budeme učit? 

 
O historii: workshopy Paměť národa pro třídy 2. stupně 

 

O bezpečnosti na sociálních sítích: přednášky Policie České republiky pro třídy prvního a druhého 

stupně 

 

 

 

Příměstské tábory  

 
Turistický příměstský tábor 
Turistický tábor se bude konat od 29. června do 3. července. Vedoucími tábora budou Pavla Štěrbová a 

Petra Májová. Tábor se ponese v duchu turistiky a tvoření. Cena tábora je 1.500 Kč. V ceně je 

stravování, doprava a vstupné. 

 

Cyklistický příměstský tábor  
 

 


